

济南能源工程集团开展节前廉政谈话，督促重点工作责任落实

4月20日，根据《党委班子成员监督指导“和”工程和I8项目管理系统合规使用的通知》文件要求，济南能源工程集团党委副书记、工会主席王立新，党委委员、纪委书记张钦法带领党群工作部、纪检监察部负责人前往工程集团所属泰山建工、齐鲁建工调研“和”工程、I8项目管理系统信息录入情况。调研会上，张钦法结合当前疫情防控形式、“五一”假期重要节点作节前集体廉政谈话，营造了廉洁的过节氛围。

会上听取了泰山建工、齐鲁建工“和”工程、I8系统农名工实名制信息录入情况汇报，王立新指出，一是加强沟通，根据信息录入情况及时与相关责任部门进行交流，攻克工作中的困难问题，力求在规定时间内保质保量完成“和”工程、I8项目管理系统信息录入工作；二是严格落实疫情防控各项规定，严格把控，规范管理，做好农民工实名制管理及疫情防控工作；三是严格执行节假日值班制度，做好公车封存，严格执行信访信息报送的相关规定,对有关问题线索、舆情及重要情况及时上报；四是紧盯重要节点，严守廉政底线，驰而不息纠正“四风”，坚决禁止出现顶风违纪的现象。

此次会议既是沟通交流的平台，又是节前教育的提醒。会议的召开进一步增强干部职工节日期间廉洁自律、疫情期间自我保护意识，全面营造了风清气正、健康向上的工作氛围。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181766.html>